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> Aldigi Not:

SORULAR

Asadidaki ctimlelerin basina dogru ise “D”, yanlis ise “Y” yaziniz. ( 3 Puan )

() Kuvvet, hareket eden bir cismi durdurabilir.
() Miknatis butin cisimleri geker.
() Alkol kullanan kisilerde zamanla gegici biling kaybi olabilir.
() Katki maddesi iceren besinlerin tiiketilmesinde sakinca yoktur.
() Bazi yaglar hayvanlardan bazilari ise bitkilerden elde edilir.
() Deniz ve gollerin tabanlarinda fosiller bulunabilir.
() Dinya’'miz kendi etrafinda dogudan batiya dogru doner.

Asagidaki ciimleleri uygun sozcliklerle eslestiriniz. ( 1Puan )
Duran bir cismi hareket ettirebilir. proteinler
Tas, kaya ve topraklarin farkli renklerde olmasini saglar. mevsimler
Demir, nikel, kobalt gibi maddeleri geker. mineral
Dinya’nin, Glnes etrafinda dolanmasiyla olusur. kuvvet
Viicudumuzda yapici — onarici besin icerikleridir. miknatis

Asagidaki noktall yerlere yukaridaki uygun sézciikleri yazarak climleleri tamamlayiniz. ( 3 Puan)

son kullanma gece - glindiiz cekemez yon degistirme

fosil itme hizlanma mineraller

» Kalecinin Uzerine gelen topa vurmasi kuvvetin .........ccoooeviiiiiniiennnnn. etkisini gosterir.

» Miknatislarin ayni kutuplari birbirine .........cccovvveiiiiinns kuvveti uygular.

> Paketlenmis bir besin aldigimizda .........ccceeeeviiiiniiiiiiiinnnnn. tarihine bakmaliyiz.

> Kemiklerin ve dislerin gliclenmesi, yaralarin iyilesmesinde ..........cccovevviiiinnnnnns gorevlidir.

» Gecgmiste yasamis canlilarin taglagsmis kalinti ve izlerine ...........ccccccoeeeennns adi verilir.

» Dinya'nin kendi etrafindaki hareketi sonucu ............cccceoveveeienns olusur.

» Kaydiraktan kayan cocuklar ..........ccccevvvniiennnen. hareketi yapar.

> Miknatislar her uzakliktaki cismi ................... .



Asagidakilerden hangisi kuvvetin 5 Puan

“yon degistirme " etkisine 6rnektir?

A) Arabanin aniden durmasi

B) Futbolcunun duran topa vurmasi

C) Topun kale diregine carpip geri donmesi
D) Kapinin anahtarla agilmasi

Asagida miknatislarla ilgili verilen
ifadelerden hangisi yanhstir?

5 Puan

A) Zit kutuplar birbirini ceker.

B) Miknatislarin kuzey ve giiney olmak
Uzere iki kutbu vardir.

C) Ayni kutuplar birbirini geker.

D) Miknatislar demir ve nikel gibi maddeleri
cekerler.

Gece ve glindiiz asagidaki olaylarin 5 puan
hangisinin sonucunda olusur?

A) Dunyanin Ay'in etrafinda dolanmasiyla

B) Dinya’nin Gines etrafinda dolanmasiyla

C) Didnya’nin kendi etrafinda dénmesiyle

D) Diinya ve Ay'in Glnes etrafinda
dolanmasiyla

» Fosiller deniz ve goéllerin tabaninda da
bulunur.

> Kayaglar tag ve topraklarin olusumunu
saglar.

> Madenler toprak altindan cikarildigi gibi
kullanilir.

Yukaridaki ifadelerden hangisi veya 5 pyan
hangileri dogrudur?

A) YalnizI
B) II ve III
C) Ivell

D) I, IIvelll

Ginlik hayatta yaptigimiz bircok hareketi
hangi besin icerikleriyle karsilariz? 5 p,3n

A) Protein
C) Maden suyu

B) Karbonhidratlar
D) Mineraller
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Saglikh beslenen bir kisi asagidakilerden
hangisini yapmaz? 5 Puan

A) Taze ve dogal besinler tiiketmeliyiz.

B) Paketlenmig Grlnlerin son kullanma
tarihine dikkat etmeliyiz.

C) Yag ve seker gibi eneriji verici besinlere
oncelik vermeliyiz.

D) Her gesit besinden yeteri kadar
yemeliyiz.

“Esnek bir cisme kuvvet uygulandiginda
sekilleri degisir. Kuvvet ortadan katliginda
eski haline geri doner. "

Yukaridaki bilgide hangi varliktan 5 pyan
bahsedilmistir?

NEE B 0 D) D

Yukaridaki miknatislar icin hangisi

sdylenemez? 5 Puan
A) Miknatislar birbirini ceker.

B) Miknatislar birbirini iter.
C) S harfi glineyi gosterir.
D) N harfi kuzeyi gosterir

Asagidakilerden hangisi maden degildir? 5 Puan

A) Tas kdmdaru
C) Altin

B) Kum
D) Krom

Sigaranin zararlariyla ilgili asagida verilen
bilgilerden hangisi yanhstir? 5 Puan

A) Sigara icen kisilerde agiz kokusu
meydana gelir.

B) Sigara akcigerlere zarar verir.

C) Acik alanda sigara icmek insan saghgini
olumsuz yonde etkilemez.

D) Sigara kullanimi zamanla 6ksurik ve
nefes darliina neden olur.
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